

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Дошкільна освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» для підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, розроблена відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», відповідає першому (освітньому) рівню вищої освіти та шостому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій і забезпечує підготовку високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти різних типів і початкових класів закладів загальної середньої освіти.

В освітньо-професійній програмі чітко окреслено цілі, зміст, умови, методи, методики, технології реалізації освітнього процесу, а також визначено достатній перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, якими мають володіти випускники після засвоєння даної освітньо-професійної програми. Визначене коло ЗК, ФК і ПРН повністю відповідає вимогам щодо якості підготовки педагогів за спеціальністю 013 Початкова освіта, додатковою спеціальністю 012 Дошкільна освіта. Перелік освітніх компонент рецензованої програми є достатнім для формування у студентів визначених загальних і фахових компетентностей, і свідчить про її максимальну наближеність до майбутньої професійної діяльності випускників.

Особливістю освітньо-професійної програми є те, що роботодавці та стейкхолдери брали активну участь у її розробці та вдосконаленні. Зокрема, враховано їх побажання щодо включення в перелік навчальних дисциплін ті, що забезпечують наступність між дошкільною та початковою освітою; розширення змісту та тривалості педагогічної практики в закладах дошкільної і початкової освіти.

Програмою передбачено вивчення навчальних дисциплін вільного вибору, що забезпечує реалізацію індивідуальних освітніх траєкторій, принципу студентоцентризму, особистісно зорієнтованої професійної підготовки.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми унаочнює чітку, обґрунтовану побудову й послідовність вивчення навчальних дисциплін з урахуванням наступності та перспективності у засвоєнні всіх ОК.

Освітньо-професійною програмою передбачено у рамках Угоди з Вищою Школою Лінгвістичною (м.Ченстохова, Польща) участь здобувачів першого (бакалаврського) рівня у реалізації Програми «Подвійний диплом».

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» відповідає сучасним вимогам і критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Рецензент:

вчитель вищої категорії, методист,
заступник директора комунального
закладу «Загальноосвітня школа
I-III ступенів № 22 м. Вінниця»



Керсова Ірина Іванівна